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From the moment you step aboard, luxurious space is a constant companion. A timelessly elegant exterior profile is fused with ingenious 

interior layout solutions to deliver one of the most technically advanced and spaciously proportioned flybridge yachts on the water. 

Below, expansive hull windows create a sense of constant forward motion while generously flooding the interior with light. This oasis of 

calm can then be propelled to a top speed approaching 33 knots, and all with nimble composure. Magnificent refinement and 

performance, in equal measure.

Vous posez un pied à bord et c’est l’immersion dans le luxe et l’espace. L’élégance sans âge de ses lignes profilées se marie à 

l’ingéniosité des solutions d’aménagement intérieur pour donner naissance à un yacht spacieux et technologiquement en pointe qui se 

classe en tête des flybridges naviguant actuellement. Au pont inférieur, de généreuses fenêtres de coque créent une sensation 

omniprésente d’élan et de vitesse et inondent de lumière l’intérieur. Cette oasis de sérénité se propulse jusqu’à une vitesse maximale de 

près de 33 nœuds, avec aplomb et agilité. L’équilibre du raffinement et de la performance.

من لحظة صعودك إلى متن اليخت، يلازمك شعور بالفخامة. فأناقة التصميم الخارجي تمتزج بعبقرية التنسيق الداخلي فيكون نتاج ذلك يختاً يمتاز بالتقدم الفني والاتساع 

والرحابة. وبالأسفل، تعطيك النوافذ الضخمة شعوراً مستمراً بالتحرك نحو الأمام وتغمر المكان أيضاً بالضوء الوفير. إلا أن هذه الواحة الهادئة يمكن أن تنطلق بسرعة تناهز 33 

عقدة برشاقة وسكون. فهي مثال للرقي والأداء في آن واحد. 

Una volta saliti a bordo, il lusso degli spazi è l’elemento costante che accompagna lo sguardo. Un profilo esterno elegante e senza tempo 

si unisce a soluzioni ingegnose per l’organizzazione degli interni, dando vita a uno dei flybridge più spaziosi e tecnicamente avanzati che 

abbia mai solcato il mare. Sottocoperta, le ampie finestrature inondano gli interni di luce. Un’ oasi di tranquillità che può raggiungere 

una velocità massima di circa 33 nodi, il tutto mantenendo un’agile compostezza. Le rifiniture sono impeccabili e le prestazioni ottime, in 

egual misura.

С самых первых минут на борту этой яхты вы будете окружены роскошью. Классический и элегантный стиль ее корпуса 

сочетается с неординарными решениями в интерьере. Princess 55 — одна из самых технически совершенных и просторных 

флайбриджных яхт в мире. Широкие иллюминаторы нижней палубы придают ее корпусу динамики, наполняя внутренние 

помещения естественным светом. Princess 55 способна развивать скорость до 33 узлов, при этом оставаясь оазисом 

спокойствия и безмятежности. Эта яхта гармонично сочетает изящество и выдающиеся технические характеристики.
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DECK FITTINGS
• Teak-laid transom platform, cockpit deck, flybridge 

stairway and steps to side deck
• self-stowing 25kg/55lb Delta anchor with 40m of 

chain
• reversible electric anchor winch with foredeck and 

helm position controls
• Foredeck seating and sunbathing area 
• stainless steel cleats, fairleads and handrails
• Dual station remote control searchlight
• Freshwater deck/anchor wash
• storage lockers for fenders and ropes
• leD deck level lighting

COCKPIT 
• U-shaped seating with folding teak table
• locker housing 220/240v shore support inlet 
• lockable gas strut assisted hatch to engine room, 

lazarette and optional crew cabin 
• Twin transom gates leading to bathing platform (with 

optional electro-hydraulic raise/lower mechanism 
and dinghy chock system)

• Transom bathing platform with foldaway swimming 
ladder and hot and cold shower

• rope storage locker
• Cockpit cover

FLYBRIDGE
• Dual station instrumentation, controls and alarm 

system including VHF/rT, speed and distance log, 
echo sounder with alarm and autopilot

• U-shaped seating area  with folding  teak table
• Forward l-shaped seating (converts to sunbed)
• radio/MP3 with waterproof speakers
• Top loading coolbox adjacent to helm
• Wetbar including sink, stowage and optional electric 

barbecue 
• liferaft stowage
• Console and seat covers

LOWER HELM POSITION
• Twin helm seats with fore and aft adjustment for 

helmsman
• electric opening window
• Full engine instrumentation including fuel gauges, 

exhaust temperature and engine warning system 
and rudder position indicator

• navigation system including VHF/rT, speed and 
distance log, echo sounder with alarm, autopilot and 
high-speed magnetic compass

• Controls for joystick, bow thrusters, windscreen 
wipers, bilge pump and trim tab with indicators

• 24v and 240v electrical control panel
• Black mesh sunscreens
• UsB connection point
• red night lighting 

DECK SALOON
• U-shaped sofa with folding leaf dining table or coffee 

table
• Two seater sofa
• 49” leD TV with electric raise/lower mechanism
• stereo radio/DVD/MP3 player 
• sideboard unit with bottle and glass storage
• Crockery storage drawer

GALLEY
• 4-zone ceramic hob
• Combination microwave/convection oven with grill
• stainless-steel sink with mixer tap
• Full height fridge/freezer (270l)
• Waste bin
• storage cupboards and draws
• stainless steel framed sliding doors to cockpit with 

integrated hinging window aft of galley

ACCOMMODATION
• all cabins and bathrooms feature opening portholes 
• all cabins feature 220/240v power points
• all mattresses pocket sprung (excluding optional 

crew)
• all bathrooms feature electric freshwater toilets, 

extractor fan and 240v shaver points

OWNER’S STATEROOM
• large double bed with drawers below
• Wardrobe with shelves
• storage lockers and drawers
• Vanity unit with pull out mirror
• Occasional table with fore and aft seating
• radio/iPod/MP3 player
• Overhead and individual berth lights
• UsB connection point
• en suite bathroom 

FORWARD STATEROOM
• large double bed with drawers below
• Wardrobe with shelves and mirror
• Dressing table
• storage lockers
• Deck hatch

• Overhead and individual berth lights
• UsB connection point
• en suite with day access

STARBOARD GUEST CABIN
• Two single beds with drawers below (with option of 

sliding berths)
• Wardrobe with shelves
• storage lockers and drawers
• Overhead and individual berth lights
• UsB connection point

OPTIONAL AFT CABIN 
• single bed with storage below
• Wardrobe with shelf
• Overhead and individual berth lights
• Bathroom with toilet, washbasin and shower

INTERIOR FINISH
• Furniture in rovere Oak with satin or high gloss 

finish.  Walnut or alba Oak available as an option 
• solid surface worktops and tiled floors in all guest 

bathrooms
• solid surface worktop and timber-laid floor in galley
• Choice of high quality carpet and upholstery fabric 

from extensive range
• Curtains, blinds or sunscreens to all windows and 

portholes
• Optional crew cabin fitted with non slip safety 

flooring

POWER AND DRIVE SYSTEMS
• 4-bladed propellers in nickel aluminum bronze
• Bow thruster (130kgf/286lbf)
• Power-assisted electric steering system with 

hydraulic back-up
• electronic engine and gear shift controls
• engine room extractor fans with electronic time 

delay
• Dripless shaft seals

ELECTRICAL SYSTEMS
24 Volt:
• 4 x heavy duty batteries for engine starting
• 4 x heavy duty auxiliary batteries
• Battery link facility with remote control at helm 

position
• 60 amp battery charger charges both banks of 

batteries via an automatic switch charging system

• remote battery master switches with control switch 
at main switch panel

• leD lighting throughout

220/240 Volt:
• 9.5Kw diesel generator in own sound shield with 

water cooled specially silenced exhaust
• 50 amp shore support inlet
• earth leakage safety trip, polarity check system, 

circuit breakers on all circuits
• Power points in all areas

FUEL SYSTEM
• Twin fuel tanks (in ns8 marine grade alloy) with 

interconnection system giving 605 gal/726 Us gal 
/2,750l capacity

• Fuel fillers on port and starboard side decks
• High-capacity duplex fuel filters/water traps with 

audible and visual fuel contamination warning 
system

• remote fuel cocks in cockpit locker

WATER SYSTEM
• 118 gal/141 Us gal/535l plus 16 gal/19 Us gal/73l hot 

water calorifier, heated by engines and 240v 
immersion heater

• automatic water pump with filter
• Water level gauge
• Deck filler
• electric freshwater WC system with 69 gal/83 Us 

gal/315l holding tank 

FIRE EXTINGUISHERS
• automatic/manual override fire extinguishers in 

engine room with warning system at both helm 
positions

• Hand-operated fire extinguishers in all cabins, galley 
and lower helm (5)

BILGE PUMPS
• automatic electric bilge pumps (5)
• High-capacity manual bilge pump with valve system 

and suction points in same areas

OTHER ITEMS SUPPLIED AS STANDARD
• ensign staff
• Fenders (6) and warps (4)
• First aid kit
• Tool kit
• set of manuals
• Quilted bedspreads supplied to all cabins (except 

optional crew cabin)

PRINCIPAL DIMENSIONS

Length overall (Incl. pulpit) 57ft 9in (17.6m)

Length overall (excl. pulpit) 56ft 7in (17.24m)

Beam 16ft 0in (4.87m)

Draft approx 4ft 10in (1.46m)

Displacement approx 24,600kg (54,234lbs)* 

Fuel capacity 605 gal/726 US gal/2,750l

Water capacity (Incl. calorifier) 134 gal/161 US gal/608l

ENGINE OPTION – DIESEL

Twin Volvo D13-800 (2 x 800mhp) Maximum speed - up to 32.5 knots† 
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ACCASTILLAGE ET ÉQUIPEMENTS DE PONT
• revêtement teck sur plateforme de bain arrière, 

cockpit, marches du flybridge et marches des 
passavants

• ancre Delta 25 kg avec arrimage automatique, 40 m 
de chaîne

• Guindeau électrique réversible avec commandes sur 
le pont avant et au poste de pilotage

• sièges et bain de soleil sur le pont avant 
• Taquets, chaumards et mains-courantes en inox
• Projecteur avec commande à distance (deux postes)
• lavage de pont et d’ancre à l’eau douce
• Coffres de rangement pour défenses et amarres
• Éclairage de courtoisie leD

COCKPIT 
• Banquette en U avec table en teck pliante
• Coffre de prise de quai 220/240 V 
• Panneau d’accès au compartiment moteurs 

verrouillable sur vérin, lazarette et cabine marin en 
option 

• Deux portillons d’accès arrière à la plateforme de 
bain (en option, mécanisme de levage électro-
hydraulique et système de bers pour annexe)

• Plateforme de bain arrière dotée d’une échelle de 
bain repliable et d’une douche avec eau chaude et 
froide

• Coffre de rangement pour amarres
• Taud de protection de cockpit

FLYBRIDGE
• instruments sur deux postes, commandes et système 

d’alarme comprenant VHF/rT, loch-speedomètre, 
écho-sondeur avec alarme et pilote automatique

• Banquette en U avec table en teck pliante
• Banquette avant en l (convertible en bain de soleil)
• radio/MP3 avec haut-parleurs étanches
• Glacière à chargement par le haut près du poste 

de pilotage
• Bar avec évier et rangement et en option, barbecue 

électrique 
• rangement de radeau de sauvetage
• Protections de la console et des sièges

POSTE DE PILOTAGE INFÉRIEUR
• Deux sièges pilote avec réglage avant-arrière pour 

le pilote
• Fenêtre à ouverture électrique 
• Tableau de bord complet avec jauges de carburant, 

alarmes de température d’échappement et moteurs 
et indicateur de position du gouvernail

• système de navigation comprenant VHF/rT, 
loch-speedomètre, écho-sondeur avec alarme, pilote 
automatique et compas magnétique rapide

• Commandes pour le joystick, les propulseurs 
d’étrave, les essuie-glace, la pompe de cale et les 
volets de réglage de flaps avec indicateurs

• Tableaux électriques 24 V et 240 V
• Pare-soleil en mesh noir
• Prise UsB
• Éclairage de nuit (rouge) 

SALON DE PONT
• Canapé en U avec table de salle à manger à abattant 

repliable ou table basse
• Canapé deux places
• Téléviseur leD 49” sur élévateur
• radio-lecteur DVD et mp3 stéréo 
• Meuble bar avec rangement pour verres et bouteilles
• Tiroir à vaisselle

CUISINE
• Plaque de cuisson vitro-céramique 4 feux
• Combiné four chaleur tournante/micro-ondes avec 

grill
• Évier en inox avec robinet mélangeur
• réfrigérateur-congélateur grande taille (270 l)
• Poubelle
• Placards et tiroirs de rangement
• Portes coulissantes à châssis en inox donnant sur le 

cockpit avec lucarne intégrée à l’arrière de la cuisine

AMÉNAGEMENT DES CABINES
• Toutes les cabines et salles de bains comprennent 

des hublots ouvrants 
• Toutes les cabines sont équipées de prises 220/240 

V
• Tous les matelas sont à ressorts ensachés (sauf 

couchettes équipage en option)
• Toutes les salles de bains sont équipées de toilettes 

électriques à eau douce, de ventilation électrique et 
de prises pour rasoir électrique 240 V

CABINE PROPRIÉTAIRE
• Grand lit double avec tiroirs intégrés
• armoire à étagères
• Placards de rangement et tiroirs
• Coiffeuse avec miroir escamotable
• Table d’appoint avec sièges avant et arrière
• radio-dock iPod et lecteur mp3
• Plafonnier et liseuses individuelles
• Prise UsB
• salle de bains attenante 

CABINE AVANT
• Grand lit double avec tiroirs intégrés
• armoire avec étagères et miroir
• Coiffeuse

• Placards de rangement
• Capot de pont
• Plafonnier et liseuses individuelles
• Prise UsB
• salle de bains attenante avec accès journée

CABINE D’INVITÉS TRIBORD
• Deux lits simples avec tiroirs intégrés (option de 

couchettes coulissantes)
• armoire à étagères
• Placards de rangement et tiroirs
• Plafonnier et liseuses individuelles
• Prise UsB

CABINE ARRIÈRE EN OPTION 
• lit simple avec rangement intégré
• armoire avec étagère
• Plafonnier et liseuses individuelles
• salle de bains avec toilettes, lavabo et douche

FINITIONS INTÉRIEURES
• Mobilier Chêne foncé fini satiné ou brillant. noyer ou 

Chêne alba proposés en option.
• Plans de travail en solid surface et sols carrelés dans 

toutes les salles de bains 
• Plan de travail en solid surface et sol parquet dans la 

cuisine
• Grand choix de moquettes et de tissus 

d’ameublement de qualité supérieure
• rideaux, stores ou pare-soleil sur toutes les fenêtres 

et hublots
• sol anti-dérapant dans la cabine d’équipage 

optionnelle

SYSTÈMES D’ALIMENTATION ET DE PROPULSION
• Hélices 4 pales en bronze nickel aluminium
• Propulseur d’étrave (130 kgf)
• Barre électrique à direction assistée avec système 

hydraulique de secours
• Commandes électroniques des moteurs et des 

inverseurs
• extracteurs d’air du compartiment moteurs avec 

minuterie électronique
• Joints d’arbre étanches

SYSTÈMES ÉLECTRIQUES
24 volts:
• 4 x batteries haute puissance pour le démarrage des 

moteurs
• 4 x batteries auxiliaires haute puissance
• système de liaison de batteries avec commande à 

distance au poste de pilotage
• le chargeur de batterie 60 a recharge les deux 

groupes de batteries par un système de charge 
automatique.

• Coupe-circuit généraux des batteries commandés à 
distance par un commutateur sur le tableau 
électrique général

• Tous éclairages leD

220/240 volts:
• Groupe électrogène diesel 9,5 kW dans caisson 

insonorisé et silencieux d’échappement spécial à 
refroidissement à eau

• Prise de quai 50 a
• Disjoncteur différentiel en cas de défaut d’isolation, 

contrôle de polarité, disjoncteurs sur tous les circuits
• Prises électriques dans toutes les zones

SYSTÈME DE CARBURANT
• 2 réservoirs de carburant (en alliage marine ns8) 

avec système d’interconnexion pour une capacité de 
2 750 l

• nables de remplissage carburant sur les passavants 
bâbord et tribord

• Doubles filtres à carburant/séparateurs d’eau haute 
capacité avec systèmes d’alarme audio et visuel en 
cas de contamination du carburant

• Vannes de carburant déportées dans un coffre du 
cockpit

SYSTÈME D’EAU DOUCE
• 535 l plus ballon d’eau chaude 73 l chauffé par les 

moteurs et un thermoplongeur 240 V
• Pompe à eau automatique avec filtre
• Jauge d’eau douce
• nable de remplissage sur le pont
• système électrique de sanitaires à eau douce avec 

réservoir de 315 l 

EXTINCTEURS
• extincteurs automatiques à commande manuelle 

dans le compartiment moteurs avec système 
d’alarme aux deux postes de pilotage

• extincteurs manuels dans toutes les cabines, la 
cuisine et au poste de pilotage inférieur (5)

POMPES DE CALE
• Pompes de cale électriques automatiques (5)
• Pompe de cale manuelle grand débit avec système 

de vannes et points d’aspiration dans les mêmes 
zones

AUTRES ÉQUIPEMENTS DE SÉRIE
• Mât de pavillon
• Défenses (6) et amarres (4)
• Trousse de premiers secours
• Trousse à outils
• Manuels
• Couvre-lits matelassés dans toutes les cabines (sauf 

cabine marin optionnelle)

DIMENSIONS PRINCIPALES

Longueur hors tout (balcon avant inclus) 17,6 m

Longueur hors tout (balcon avant exclu) 17,24 m

Largeur 4,87 m

Tirant d'eau approx. 1,46 m

Déplacement approx. 24 600 kg 

Contenance carburant 2 750 l

Contenance eau douce (y compris chauffe-eau) 608 l

CHOIX DE MOTORISATION – DIESEL

2 x Volvo D13-800 (2 x 800 ch) Vitesse maximale : jusqu'à 32,5 nœuds† 

F R A N Ç A I S

تجهيزات سطح المركب
منصة عرضية مغطاة بخشب الساج وسطح المركب يضم • 

مقصورة القيادة ودرج flybridge ودرج إلى أسطح المركب 
الجانبية

مرساة دلتا وزن 25 كغ/55 رطل بسلسلة ذات طول 40 متر • 
مزودة بخاصية الطي الذاتي

ونش كهربائي قابل للانعكاس للمرساة مع أزرار للتحكم في سطح • 
السفينة الأمامي وموضع الدفة

منطقة للجلوس ولحمامات الشمس بمقدمة المركب • 
مرابط حبال ومقابض من الفولاذ الذي لا يصدأ• 
كشّاف إضاءة مزدوج القاعدة بوحدة تحكم عن بعُد• 
مضخات للماء العذب لغسل سطح المركب/المرساة• 
دواليب تخزين للحبال وماصات الصدمات • 
إضاءات leD لسطح المركب• 

مقصورة القيادة
أرائك على هيئة حرف U مع طاولة من خشب الساج قابلة • 

للطي
مقبس يوفر تياراً 240/220 فولت من أقرب شاطئ  • 
أبواب للغاز قابلة للإقفال تعمل بقوائم انضغاطية لتأمين غرفة • 

المحرك ومخزن المستلزمات وكابينة طاقم الملاحة الاختيارية 
بوابتان منخفضتان تؤديان إلى منصة الاستحمام )مع آلية رفع/• 

خفض كهروهايدروليكية اختيارية(
مقعد عرضي منخفض وسلم للسباحة قابل للطي، ودش مزود • 

بماء ساخن وبارد 
حيز لتخزين الحبال • 
غطاء لمقصورة القيادة• 

فلايبريدج
 •VHF/ نظام مزدوج القاعدة، أزرار للتحكم ونظام إنذار يشمل

rT، وسجلات السرعة والمسافة، وجهاز انعكاس الصوت المزوّد 

بالإنذار وأداة الملاحة الآلية 
أرائك على هيئة حرف U مع طاولة من خشب الساج يمكن طيّها • 
منطقة جلوس أمامية على هيئة حرف l )تتحول إلى شيزلونغ(• 
راديو/MP3 مع مكبرات صوت صامدة للماء• 
صندوق تبريد بفتحة تحميل علوية بجوار الدفة• 
بار مجهّز بحوض ومخزن وشواية كهربائية اختيارية • 
حيز لتخزين قارب النجاة• 
أغطية للطاولة والمقاعد• 

مكان القيادة الأسفل
مقعدان للقيادة يمكن تعديل وضعهما إلى الأمام وإلى الخلف • 

لموجّهي الدفة
نوافذ تفتح بالكهرباء • 
كامل معدات المحرك التي تشمل معيار الوقود، ودرجة حرارة • 

العادم، وإنذار تلوث الوقود، ومؤشر موضع الدفة 
نظام للملاحة يشمل أداة رسم الخرائط وVHF/rT وسجلات • 

السرعة والمسافة وجهاز انعكاس الصوت بالإنذار وأداة الملاحة 
الآلية وبوصلة مغناطيسية عالية السرعة 

أزرار التحكم في قضيب التوجيه ووحدة دفع المقدمة ومسّاحات • 
للزجاج الأمامي ومضخات لمياه جوف المركب وأجنحة للتوازن 

بمؤشرات
لوحات تحكم كهربائية 24 فولت و240/220 فولت• 
شبكة سوداء اللون لحجب الشمس• 
 •UsB نقطة اتصال عبر
إضاءة ليلية حمراء • 

صالون سطح المركب
أريكة على هيئة حرف U وطاولة مركزية قابل للطي والتمديد• 
أريكة بمقعدين• 
تلفاز leD بحجم 49 بوصة مثبت على آلية كهربائية للرفع/• 

الخفض 
راديو استريو ومشغل أسطوانات DVD ومشغل إم بي ثري  • 
وحدة جانبية مزوّدة ببراد وحيز لتخزين الأكواب والزجاجات  • 
درج لتخزين الأواني الصينية• 

المطبخ
سطح ساخن من السيراميك بأربعة عيون• 
فرن بنظامي المايكروويف/حمل الحرارة مزود بشواية• 
حوض من الفولاذ الذي لا يصدأ مع خلاط مياه• 
براد/مجمّد بارتفاع كامل )270 لتر(• 
سلة مهملات• 
خزانات وأدراج للتخزين • 
أبواب جرارة بإطارات من الفولاذ الذي لا يصدأ مدمجة به نافذة • 

على المطبخ بمؤخرة المركب

غرف النوم
تضم جميع الكبائن والحمامات فتحات للتهوية • 
تضم جميع الكبائن مقابس 240/220 فولت• 
جميع المراتب بنظام السوست المنفصلة )باستثناء مراتب طاقم • 

المركب الاختيارية(
تتضمن جميع الحمامات تواليتات بماكينات كهربائية لدفق الماء • 

وشفاطات هواء ومقابس 240 فولت لماكينات الحلاقة

المقصورة الخاصة
سرير مزدوج كبير الحجم أسفله أدراج• 
خزينة ملابس مزدوجة ذات رفوف• 
دواليب للتخزين وأدراج • 
طاولة تزيين بمرآة تسُحب إلى الخارج• 
طاولة لوقت الاستخدام بمقاعد أمامية وخلفية• 
راديو وآي بود ومشغل إم بي ثري• 
إضاءة أعلى السرير ومنفصلة• 
 •UsB نقطة اتصال عبر
حمام مرفق بالمقصورة• 

كابينة الضيوف الأمامية
سرير مزدوج كبير الحجم أسفله أدراج• 
خزينة ملابس ذات رفوف ومرآة• 
طاولة تزيين• 

دواليب للتخزين • 
فتحة تطل على سطح المركب • 
إضاءة أعلى السرير ومنفصلة• 
 •UsB نقطة اتصال عبر
حمام داخل الكابينة يصل إليه ضوء النهار• 

كابينة الضيوف اليمينية
سريران فرديان أسفلهما أدراج )مع إمكانية توفير أسرة منزلقة(• 
خزينة ملابس مزدوجة ذات رفوف• 
دواليب للتخزين وأدراج• 
إضاءة أعلى السرير ومنفصلة• 
 •UsB نقطة اتصال عبر

كابينة خلفية اختيارية 
سرير فردي أسفله حيز للتخزين • 
خزينة ملابس ذات رف• 
إضاءة أعلى السرير ومنفصلة• 
حمام مجهز بتواليت وحوض وكابينة استحمام • 

التجهيزات الداخلية
أثاث من خشب الأرو الروفير الفاخر المطلي بطبقة خارجية • 

ملساء أو شديدة اللمعان يتوافر خشب أرو الجوز الأمريكي أو 
الألبا كخيار 

طاولات العمل من الأفونايت وأرضيات مكسوة بالبلاط في جميع • 
حمامات الضيوف

طاولات العمل من الأفونايت وأرضيات خشبية في المطبخ• 
إمكانية اختيار نوع السجاد عالي الجودة وقماش التنجيد من بين • 

مجموعة واسعة من الخيارات
ستائر على جميع النوافذ والفتحات• 
كابينة اختيارية لطاقم الملاحة ذات أرضيات مانعة للتزحلق• 

نظم الطاقة والقيادة
مراوح دفع رباعية النصل من برونز النيكل والألومنيوم• 
وحدة دفع المقدمة )130 كيلوغرام ثقلي/287 رطل ثقلي(• 
نظام توجيه كهروهايدروليكي يعمل بالطاقة الكهربائية مع • 

وجود الطاقة الهيدروليكية كاحتياطي
محرك إلكتروني وأدوات للتحكم في رافعة نقل التروس• 
شفاطات لغرفة المحرك مع ميقاتي زمني إلكتروني• 
سدادات لعمود التدوير مقاومة للتسريب• 

النظم الكهربائية
24  فولت:

عدد 4 بطاريات للمهام الشاقة لتشغيل المحرك• 
عدد 4 بطاريات إضافية للمهام الشاقة• 
وصلة بطارية مع إمكانية التحكم فيها عن بعُد من مقعد • 

القيادة
شاحن بطاريات بقوة 60 أمبير لشحن بنكي البطاريات عبر نظام • 

الشحن بالمفتاح الأوتوماتيكي

مفاتيح ماستر عن بعُد للبطاريات مع مفتاح للتحكم في اللوحة • 
الرئيسية

إضاءة leD في كل مكان• 

240/220 فولت:

مولدّ ديزل بقوة 9,5 كيلو وات مزودة ببطارية تشغيل منفصلة • 
وماسورة عادم كاتمة للصوت

مقبس يوفر تياراً بقوة 50 أمبير من أقرب شاطئ• 
سقاطة الأمان عبر التسريب الأرضي، ونظام فحص قطبي، ومفتاح • 

فصل التيار على جميع الدوائر 
مقابس للتيار في كل مكان• 

نظام الوقود
خزانا وقود )من خليط ns8 الملائم للاستخدامات البحرية( مع • 

نظام للاتصال البيني يتيح سعات 605 غالون / 726 غالون 
أمريكي / 2,750 لتر

فتحات ملء الوقود بالمنافذ والسطح الأيمن للمركب• 
مرشحات وقود/مصافي وقود دوبلكس عالية السعة مزوّدة بنظام • 

إنذار مسموع ومرئي للحماية من تلوث الوقود 
محابس بعيدة للوقود في خزينة مقصورة القيادة• 

نظام المياه
سخان مياه سعة 118 غالون / 141 غالون أمريكي /535 لتر • 

زائد 16 غالون / 19 غالون أمريكي / 73 لتر ومسخنة بواسطة 
المحركات وغلاية بالغمر 240 فولت

مضخة مياه أوتوماتيكية بفلتر• 
مقياس لمستوى المياه• 
فتحات ملء بسطح المركب• 
نظام صرف صحي بماكينة كهربائية لدفق الماء مع خزان سعة • 

69 غالون / 83 غالون أمريكي / 315 لتر 

معدات إطفاء الحريق
طفايات حريق أوتوماتيكية/يدوية في غرفة المحرك مع نظام • 

إنذار في مقعدي القيادة
طفايات حريق تعمل باليد )عددها 5( في جميع المقصورات • 

والمطبخ ومكان القيادة الأسفل

مضخات صرف مياه جوف المركب
عدد )5( مضخات كهربائية صرف مياه جوف المركب• 
مضخة يدوية عالية السعة لصرف مياه جوف المركب مع نظام • 

صمامات ونقاط لشفط المياه المتجمعة في المنطقة ذاتها

عناصر أخرى يتم توفيرها بشكل قياسي ثابت
ساري للراية• 
ماصات الصدمات )6( وحبال للإرساء )4(• 
مجموعة مستلزمات الإسعافات الأولية• 
مجموعة أدوات• 
مجموعة من أدلة الاستخدام• 
مفروشات وأغطية في جميع الكبائن )ما عدا كابينة طاقم الملاحة • 

الإضافية(

خيارات المحركات – ديزل

السرعة القصوى - حتى 32.5 عقدة† x 2( Twin Volvo D13-800 800 ميل في الساعة( 

 الأبعاد الرئيسية

57 قدماً 9 بوصة )17.6 م( )شاملاً المنصة الأمامية(

56 قدماً 7 بوصة )17.24 م( إجمالي الطول )باستبعاد المنصة الأمامية(  

16 قدماً 0 بوصة )4.87 م( العرض

4 أقدام 10 بوصة )1.46 م( ً  العمق تقريبا

24,600 كغ )54,234 رطلاً( ً الإزاحة تقريبا

605 غالون/726 غالون أمريكي/2,750 لتر سعة الوقود  

134 غالون/161 غالون أمريكي/608 لتر شاملاً سخان الماء(

عربي 
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ALLESTIMENTO PONTE
• Piattaforma in teak, pozzetto esterno, scala al 

flybridge e passaggi al ponte laterale
• ancora Delta autostivante (25kg/55lb) con 40m di 

catena
• salpa ancora elettrico reversibile con comandi sul 

ponte di prua e in console
• sedute su ponte di prua e area prensidole 
• Bitte, passacavi e tientibene in acciaio inox
• Doppio faro di ricerca con comando a distanza 
• sistema di risciacquo ponte/ancora con acqua dolce
• Gavoni di stivaggio per parabordi e cime di ormeggio
• illuminazione leD a livello del ponte

POZZETTO
• Divano a U con tavolo pieghevole in teak
• Gavone di alloggio per presa di supporto 220/240v.
• Passauomo con chiusura a pistoni per l’accesso alla 

sala macchine, lazarette e cabina equipaggio 
opzionale 

• Doppio cancello di poppa verso la spiaggetta (con 
meccanismo di sollevamento/abbassamento 
elettroidraulico opzionale)

• spiaggetta di poppa con scaletta pieghevole e 
doccia con acqua calda e fredda

• Gavone per stivaggio cime.
• Copertura per pozzetto

FLYBRIDGE
• Doppia postazione strumenti, comandi e sistema di 

allarmi incluso VHF/rT, strumento contamiglia, 
ecoscandaglio con allarme e pilota automatico

• sedute a U con tavolo pieghevole in teak
• sedute a l di prua (convertibili in prendisole)
• radio/MP3 con altoparlanti impermeabili
• Gavone termico con carico dall’alto adiacente alla 

postazione di guida 
• Mobile bar con lavandino, ante e barbecue elettrico 

opzionale 
• Gavone di stivaggio zattera di salvataggio
•  Copri console e copri sedili 

POSIZIONE DI GUIDA PIANO INFERIORE
• Doppio sedile di guida con regolazione di prua e 

poppa per pilota
• Finestra ad apertura elettrica
• strumentazione completa del motore inclusi 

indicatori carburante, sistemi di allarme motore e 
temperatura di scarico e indicatore posizione timone

• sistema di navigazione incluso VHF/rT, strumento 
contamiglia, ecoscandaglio con allarme e pilota 
automatico e bussola magnetica per alta velocità

• Comandi per joystick, elica di prua, tergicristalli, 
pompa di sentina e correttore di assetto

• Pannello di comando elettrico da 24v e 240v
• Parasole in tessuto microforato nero
• Presa di connessione UsB
• luce rossa per lettura notturna

SALONE 
• Divano a U con tavolo allungabile per posizione 

pranzo e tavolino da caffè
• Divano a due posti
• TV leD da 49” con meccanismo di sollevamento/

abbassamento elettrico
• radio stereo/lettore DVD e MP3  
• Mobiletto per bottiglie e bicchieri
• Cassettiera per stoviglie 

CUCINA 

• Piastra in ceramica a 4 fuochi
• Forno a convezione/microonde combinato con grill
• lavello in acciaio inox con miscelatore
• Frigorifero/freezer a tutta altezza (270l)
• Cestino dei rifiuti
• Credenze e cassetti 
• Porte scorrevoli profilate in acciaio inox verso il 

pozzetto con finestra lato cucina integrata

CABINE
• Cabine e bagni dotati di oblò apribili 
• le cabine sono dotate di prese a 220/240v
• Tutti i materassi sono a molle (eccetto cabina 

equipaggio opzionale)
• Tutti i bagni sono dotati di toilet con acqua corrente, 

ventola di aspirazione e prese per rasoio da 240v

CABINA ARMATORIALE
• Grande letto matrimoniale con cassettoni
• Guardaroba con ripiani
• armadi e cassetti
• Toeletta con specchio estraibile
• Tavolo di servizio richiudibile con sedute
• radio/iPod/lettore MP3
• Punti luce individuali a soffitto 
• Presa UsB
• Bagno in camera

CABINA DI PRUA
• Grande letto matrimoniale con cassettoni
• Guardaroba con ripiani e specchio 
• Toeletta
• armadietti
• Portello coperta
• Punti luce individuali a soffitto 

• Presa UsB
• Bagno in camera

CABINA DEGLI OSPITI DI DESTRA
• Due letti singoli con cassettoni (letti scorrevoli 

disponibili come optional)
• Guardaroba con ripiani
• armadi e cassetti
• Faretti e luci individuali
• Presa UsB

CABINA DI POPPA OPZIONALE 
• letto singolo con cassettone
• Guardaroba con ripiani
• Faretti e luci individuali
• Bagno in camera con toilet, lavabo e doccia

RIFINITURE INTERNE
• Mobili in rovere con finiture satinate o lucide. legno 

di noce o rovere chiaro disponibili opzionalmente 
• Piano di lavabo in superficie solida e piastrelle in tutti 

i bagni degli ospiti
• Piano di lavoro in superficie solida e pavimento in 

legno nella cucina
• ampia gamma di moquette e tappezzerie di alta 

qualità 
• Tende, oscuranti o schermi solari per tutte le finestre 

e gli oblò
• Cabina equipaggio opzionale con pavimento di 

sicurezza antiscivolo

SISTEMI DI ALIMENTAZIONE E TRASMISSIONE
• eliche a 4 pale in bronzo alluminio nichel
• elica di prua (130kgf/286lbf)
• Timoneria elettroidraulica servoassistita con riserva 

idraulica
• Comandi motore elettronici
• Ventola di estrazione da sala macchine con 

attivazione elettronica
• assi con guarnizioni

IMPIANTI ELETTRICI
24 Volt:
• 4 batterie alta resistenza per avviamento motore
• 4 batterie alta resistenza ausiliarie
• sistema di collegamento batterie con comando a 

distanza in posizione di guida 
• il caricabatterie da 60 ampere carica entrambi i 

pacchi batterie con un sistema automatico di 
caricamento

• interruttori batteria principali a distanza con 
comando su pannello principale

• illuminazione leD

220/240 Volt:
• Generatore diesel da 9,5Kw insonorizzato con 

raffreddamento ad acqua e scarico silenziato
• Presa banchina di supporto da 50 amp 
• salvavita con messa a terra, sistema di controllo 

polarità, interruttori su tutti i circuiti
• Prese corrente in tutte le aree

IMPIANTO CARBURANTE
• serbatoi carburante doppi (in lega marina ns8) con 

sistema di interconnessione che offre una capacità di 
2.750l/605 gal/726 Us gal

• Bocchette carburante a destra e sinistra del ponte di 
coperta

• Filtri carburante/separatore d’acqua duplex ad alta 
capacità con sistema di allarme per contaminazione 
carburante visivo e sonoro

• Comandi isolamento carburante remoti 
nell’armadietto del pozzetto

IMPIANTO ACQUA
• Boiler acqua calda da 535l/118 gal/141 Us gal/ più 

73l16 gal/19 Us gal riscaldata dai motori e 
riscaldatore a immersione da 240v

• Pompa per l’acqua automatica con filtro
• indicatore livello acqua
• Bocchette per carico acqua in coperta
• WC elettrici con acqua dolce e serbatoio acque nere 

da 315l/69 gal/83 Us gal 

ESTINTORI
• estintori manuali/automatici in sala macchine con 

sistema di allarme in posizione guida
• estintori manuali in tutte le cabine, cucina e 

postazione guida piano inferiore (5)
• 
• POMPe Di senTina
• Pompe di sentina elettriche automatiche (5)
• Pompa di sentina manuale ad alta capacità con 

sistema a valvola e punti di aspirazione nelle stesse 
aree

ALTRI ACCESSORI FORNITI STANDARD
• asta bandiera
• Parabordi (6) e cime (4)
• Kit di pronto soccorso
• Kit utensili
• set di manuali
• Copriletto per tutte le cabine (eccetto cabina 

dell’equipaggio)

DIMENSIONI PRINCIPALI

Lunghezza fuoritutto (incl. pulpito) 17,6m (57ft 9in)

Lunghezza  fuoritutto (escl. pulpito) 17,24m (56ft 7in)

Larghezza 4,87m (16ft 0in)

Pescaggio c.a. 1,46m (4ft 10in)

Dislocamento c.a. 24,600kg (54,234lbs) 

Capacità carburante 2,750l/605 gal/726 US gal

Capacità acqua (incl. boiler) 608l/134 gal/161 US gal

MOTORIZZAZIONE – DIESEL

Twin Volvo D13-800 (2 x 800 hp) velocità max. - fino a 32,5 nodi† 

I TA L I A N O

ПАЛУБНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
• Отделанные тиком купальная платформа, палуба 

кокпита, трап флайбриджа и ступени, ведущие 
на боковые проходы по бортам

• Самоукладывающийся якорь типа «Дельта» 
массой 25 кг/55 фунтов с цепью длиной 40 
метров

• Реверсивная электрическая якорная лебёдка  
с пультами управления на носу и основном посту

• Зона для отдыха и принятия солнечных ванн  
на носу 

• Утки, полуклюзы и поручни из нержавеющей 
стали

• Прожектор с дистанционным управлением  
на двух постах

• Оборудование для мытья якоря и палубы 
пресной водой

• Рундуки для кранцев и швартовых
• Светодиодное освещение палубы

КОКПИТ
• U-образный диван со складным столиком, 

выполненным из тика
• Шкафчик с вводом для подключения берегового 

питания 220/240 В
• Запираемый люк с газовыми амортизаторами, 

ведущий в машинное отделение, кладовую  
и дополнительную каюту для команды

• Двойные дверцы на транце для выхода  
на купальную платформу, оснащённую 
электрогидравлическим подъёмным механизмом

• Купальная платформа со складным трапом и душ 
с горячей и холодной водой

• Рундук для швартовых
• Чехол кокпита

ФЛАЙБРИДЖ
• Приборы, средства управления и система 

сигнализации на двух постах управления, 
включая УКВ-радиостанцию, лаг с отображением 
скорости и пройденного расстояния, эхолот  
с сигнализацией и автопилот

• U-образный диван со складным столиком, 
выполненным из тика

• Г-образный диван в носовой зоне 
(трансформируется в лежак)

• Аудиосистема с радиоприёмником и  
MP3-проигрывателем с водонепроницаемыми 
динамиками

• Холодильник с вертикальной загрузкой рядом  
с постом управления

• Бар с мойкой, отделением для хранения  
и дополнительным электрическим барбекю

• Отделение для хранения спасательного плота
• Чехлы для приборной панели и сидений

НИЖНИЙ ПОСТ УПРАВЛЕНИЯ
• Два сиденья (с продольной регулировкой)
• Окно с электроприводом
• Полный комплект приборов контроля 

двигателей, включая датчики уровня топлива, 
датчики температуры выхлопа, систему 
предупреждения для двигателей и индикатор 
положения перьев рулей

• Навигационное оборудование, включающее  
в себя УКВ-радиостанцию, лаг с отображением 
скорости и пройденного расстояния, эхолот  
с сигнализацией, автопилот и скоростной 
магнитный компас 

• Пульты управления джойстиком, носовым 
подруливающим устройством, 
стеклоочистителями ветрового стекла,  
трюмным насосом и транцевой плитой  
(с указателями положения)

• Панель управления электрическими  
системами 24 В и 240 В

• Чёрная затеняющая сетка
• UsB-разъём
• Красное ночное освещение 

ПАЛУБНЫЙ САЛОН
• U-образный диван со складным раздвижным 

столом или журнальным столиком
• Двухместный диван
• Телевизор с ЖК-экраном диагональю  

49 дюймов и лифтом
• Стереосистема: радиоприёмник,  

DVD-проигрыватель, МР3-проигрыватель
• Отделение для бутылок и бокалов
• Ящик для хранения посуды

КАМБУЗ
• Стеклокерамическая варочная панель  

с 4 конфорками
• Комбинированная микроволновая/

конвекционная печь с грилем
• Мойка из нержавеющей стали со смесителем
• Полноразмерный холодильник с морозильной 

камерой объёмом 270 литров
• Контейнер для мусора
• Шкафы для посуды и ящики
• Сдвижные двери в кокпит с рамой  

из нержавеющей стали и встроенным 
открываемым вверх окном в кормовой части

УДОБСТВА
• Все каюты и ванные комнаты оснащены 

открываемыми иллюминаторами
• Все каюты оснащены розетками 220/240 В
• На всех кроватях установлены пружинные 

матрасы (за исключением каюты команды)
• Все ванные комнаты оснащены туалетами  

с электросмывом пресной водой, вытяжными 
вентиляторами и розетками для  
электробритвы 240 В

МАСТЕР-КАЮТА
• Широкая двуспальная кровать  

с выдвигаемыми ящиками под ней
• Гардероб с полками
• Шкафчики и ящики
• Туалетный столик с выдвижным зеркалом
• Кофейный стол с креслами с носовой  

и кормовой стороны
• Радиоприёмник/iPod/МР3-проигрыватель
• Потолочные и прикроватные светильники
• UsB-разъём
• Отдельный санузел 

НОСОВАЯ КАЮТА
• Широкая двуспальная кровать  

с выдвигаемыми ящиками под ней
• Гардероб с полками и зеркалом
• Туалетный столик
• Шкафчики
• Палубный люк
• Потолочные и прикроватные светильники
• UsB-разъём
• Санузел

ГОСТЕВАЯ КАЮТА ПО ПРАВОМУ БОРТУ
• Две односпальные кровати с выдвигаемыми 

ящиками под ними (опционально возможно 
объединение в двуспальную кровать)

• Гардероб с полками
• Шкафчики и ящики
• Потолочные и прикроватные светильники
• UsB-разъём

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ КОРМОВАЯ КАЮТА 
• Односпальная кровать  

с выдвигаемыми ящиками под ней
• Гардероб с полкой
• Потолочные и прикроватные светильники
• Санузел с туалетом, раковиной и душем

ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА
• Отделка деревом на выбор: матовая или 

полированная. Дуб ровере в стандарте.  
Орех или белёный дуб — опционально.

• Столешницы из твердых материалов и 
кафельные полы во всех гостевых ванных

• Столешница из твердого материала и 
деревянный пол в камбузе

• Выбор из широкого ассортимента 
высококачественных обивочных тканей и ковров

• Занавески, жалюзи или солнцезащитные 
фильтры на всех окнах и иллюминаторах

• Нескользящее покрытие пола в опциональной 
каюте для команды

СИЛОВЫЕ УСТАНОВКИ
• 4-лопастные гребные винты  

из никель-алюминиевой бронзы
• Носовое подруливающее устройство  

(130 кгс / 286 фунт-сил)
• Электрическая система рулевого  

управления с усилителем и резервной 
гидравлической системой

• Электронные средства управления  
двигателями и редукторами

• Вытяжные вентиляторы машинного отделения  
с электронным таймером задержки

• Герметичные саморегулирующиеся уплотнители 
вала

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СИСТЕМЫ
24-Вольтовая:
• 4 аккумулятора повышенной мощности для 

пуска двигателей
• 4 дополнительных аккумулятора повышенной 

мощности для питания внутренних систем яхты
• Система подключения аккумуляторов  

с дистанционным управлением на посту 

• Зарядное устройство мощностью 60 А, 
заряжающее оба комплекта аккумуляторов 
через систему с автоматическим переключением

• Главные дистанционные выключатели 
аккумуляторов и управляющий выключатель  
на главной панели

• Светодиодное освещение во всех помещениях

220/240-Вольтовая:
• Дизель-генератор мощностью 9,5 кВт с 

собственной звукоизоляцией и выхлопной 
системой с водяным охлаждением и глушителем

• Ввод берегового питания мощностью 50 А
• Защита от утечки тока на землю, система 

проверки полярности, автоматические 
выключатели на всех цепях

• Электрические розетки во всех помещениях

ТОПЛИВНАЯ СИСТЕМА
• Два топливных бака (из корабельного сплава 

ns8) с соединительной системой ёмкостью 605 
галлонов/726 галлонов США/2750 литров

• Заливные горловины по левому и правому 
бортам

• Высокопроизводительные сдвоенные топливные 
фильтры/водоотделители с системой звукового 
и визуального предупреждения  
о загрязнении топлива

• Краны для дистанционного выключения подачи 
топлива в шкафчике кокпита

СИСТЕМА ВОДОСНАБЖЕНИЯ
• Объём 118 галлонов/141 галлон США/535 литров, 

а также водонагреватель ёмкостью  
16 галлонов/19 галлонов США/73 литра  
и погружной нагреватель 240 В

• Автоматическая водяная помпа с фильтром
• Датчик уровня воды
• Палубная горловина
• Электрическая система подачи пресной воды 

для смыва в туалетах с цистерной ёмкостью  
69 галлонов/83 галлона США/315 литров

ОГНЕТУШИТЕЛИ
• Автоматические огнетушители с ручным 

управлением в машинном отделении с системой 
предупреждения на обоих постах управления

• 5 ручных огнетушителей во всех каютах, камбузе 
и на нижнем посту управления

ТРЮМНЫЕ ПОМПЫ
• 5 автоматических электрических трюмных помп
• Высокопроизводительная ручная трюмная 

помпа с системой клапанов и точками откачки  
в приёмных трубах автоматических помп

ДРУГИЕ СОСТАВЛЯЮЩИЕ 
СТАНДАРТНОЙ КОМПЛЕКТАЦИИ
• Кормовой флагшток
• 6 кранцев и 4 швартовых
• Аптечка
• Комплект инструментов
• Комплект судовой документации
• Стёганые покрывала во всех каютах,  

за исключением каюты для команды

ОСНОВНЫЕ РАЗМЕРЫ 

Полная длина (вкл. релинги) 57 футов 9 дюймов (17,6 м)

Полная длина (искл. релинги) 56 футов 7 дюймов (17,24 м)

Ширина 16 футов 0 дюймов (4,87 м)

Осадка около 4 футов 10 дюймов (1,46 м)

Водоизмещение около 24 600 кг (54 234 фунта)*

Запас топлива 605 галлонов / 726 галлонов США / 2750 литров

Запас воды (вкл. калорифер) 134 галлона / 161 галлон США / 608 литров

ДИЗЕЛЬНЫЕ ДВИГАТЕЛИ 

Два двигателя Volvo D13-800 (2 x 800 л. с.) Максимальная скорость — 32,5 узла† 

Р У С С К И Й



*Displacements are calculated with 50% fuel and water but with no optional equipment fi tted or other gear or crew aboard. † Maximum speeds will 

vary depending on cleanliness of hull, condition of sterngear, loading of craft, water and air temperatures, sea conditions and other factors. Speed 

estimates are therefore given in good faith but without warranty or liability on the part of Princess Yachts Limited. Craft illustrated in this brochure 

may be fi tted with certain optional equipment. Specifi cations may be changed at any time without notice or liability. USA Specifi cation ‡ Princess 

yachts built for use in North America are certifi ed by the National Marine Manufacturer’s Association (NMMA) to comply with safety 

recommendations set forth by the American Boat and Yacht Council (ABYC) and with standards established by the United States Coast Guard Offi  ce 

of Boating Safety. In addition, certain other specifi cations, which vary by model, are upgraded on Princess yachts built for use in North America. 

Thus, specifi cations and equipment will vary from the information listed in the brochure for North American Princess yachts (e.g. air-conditioning 

and an upgraded generator will be included as standard for all North American models and electric cooking facilities will be supplied in place of gas 

systems). Please consult the USA Specifi cation Brochure for full details regarding the North American specifi cations for individual models.

*Les déplacements sont calculés avec 50 % de carburant et d’eau, mais sans le montage d’équipements en option ou d’autre matériel et sans 

équipage à bord. † Les vitesses maximum varient en fonction de la propreté de la coque, de l’état du dispositif de propulsion, du chargement 

de l’embarcation, des températures de l’eau et de l’air, de l’état de la mer et d’autres facteurs. Par conséquent, les vitesses estimées sont indiquées 

de bonne foi mais sans garantie ni responsabilité de la part de Princess Yachts Limited. Les bateaux fi gurant dans cette brochure peuvent être 

équipés de certains équipements en option. Les spécifi cations peuvent être modifi ées à tout moment sans préavis et sans engagement de notre 

part. Spécifi cation pour les USA : ‡ les yachts Princess construits pour être utilisés en Amérique du Nord sont certifi és par l’Association nationale 

des fabricants de l’industrie nautique (NMMA) comme étant conformes aux recommandations en matière de sécurité énoncées par le Conseil 

américain des bateaux et yachts de croisière (ABYC) et selon des normes défi nies par l’agence américaine des gardes-côtes et de la sécurité 

nautique. De plus, certaines autres spécifi cations, qui varient selon les modèles, sont optimisées sur les yachts Princess construits pour être utilisés 

en Amérique du Nord. Par conséquent, pour les yachts Princess destinés à l’Amérique du Nord, ces spécifi cations et équipements diff èrent des 

informations fi gurant dans la présente brochure (par ex. la climatisation et un générateur amélioré seront inclus de façon standard pour tous les 

modèles pour l’Amérique du Nord et des équipements électriques de cuisson seront fournis au lieu d’équipements fonctionnant au gaz). Veuillez 

consulter la brochure spécifi quement destinée aux USA pour tous les détails concernant les spécifi cations des diff érents modèles pour l’Amérique 

du Nord.

*تم حساب كميات السائل المزاح باستخدام %50 وقود وماء ولكن بدون معدات اختيارية مثبتة أو أجهزة أخرى أو طاقم على متن اليخت. † تختلف 

السرعات القصوى بناءً على نظافة الهيكل وحالة المروحة للسفينة وحمولة القارب ودرجات حرارة الماء والهواء وحالات البحر وغيرها من العوامل. 
من ثم، فإن تقديرات السرعة معطاة بنية حسنة ولكن دون ضمان أو مسؤولية من جانب شركة برنسيس ياختس المحدودة. قد يجُهز القارب 

الموضح في هذه النشرة بمعدات اختيارية محددة. قد تتغير المواصفات في أي وقت دون إخطار أو مسؤولية. المواصفات الأمريكية ‡ يخوت برنسيس 
المبنية للاستخدام في أمريكا الشمالية معتمدة من قبل الرابطة الوطنية للشركات المصنعة البحرية (NMMA) لتتفق مع توصيات السلامة التي ينص 

عليها المجلس الأمريكي للقوارب واليخوت (ABYC) ومع المعايير المقررة من مكتب حرس السواحل الأمريكي والمتعلقة بسلامة القوارب. بالإضافة إلى 
ذلك تتم ترقية مواصفات محددة أخرى، قد تختلف حسب الطراز، عند بناء يخوت برنسيس للاستخدام في أمريكا الشمالية. وبالتالي، فالمواصفات 

والمعدات تختلف عن المعلومات الواردة في هذه النشرة بالنسبة ليخوت برنسيس الأمريكية الشمالية (على سبيل المثال، سيتم تضمين تكييف الهواء 
والمولد الحديث كمعيار لجميع طرز أمريكا الشمالية وسيتم توفير مرافق الطهي الكهربية بدلاً من أنظمة الغاز). فيُرجى مراجعة نشرة المواصفات 

الأمريكية لمعرفة التفاصيل الكاملة المتعلقة بواصفات أمريكا الشمالية بالنسبة للطرز الفردية.    

*I pesi riportati nel presente catalogo si riferiscono a imbarcazioni con mezzo carico di carburante e di acqua ma non comprendono l’installazione 

di accessori opzionali o la presenza di equipaggio a bordo. † Le velocità riportate sono indicative e dipendono dal carico, dalla pulizia della carena, 

dalla perfetta effi  cienza degli apparati meccanici e dalle condizioni atmosferiche e di mare. Pertanto, le stime delle velocità sono fornite in buona 

fede ma senza alcuna garanzia o responsabilità da parte di Princess Yachts Limited. Sulle imbarcazioni illustrate in questo catalogo sono montati 

anche accessori e strumentazioni opzionali. I dati tecnici sono soggetti a modifi che in qualsiasi momento senza preavviso. Specifi ca per gli USA 

‡ Gli yacht Princess destinati al mercato del Nord America sono certifi cati dall’Associazione che riunisce i produttori di imbarcazioni, motori marini e 

accessori del Nord America (NMMA) e sono conformi alle raccomandazioni in materia di sicurezza previsti dall’American Boat and Yacht Council 

(ABYC) e agli standard previsti dalla United States Coast Guard Offi  ce of Boating Safety. Inoltre, altre specifi che che variano da modello a modello, 

sono aggiornate sugli yacht Princess destinati al mercato del Nord America. Pertanto, specifi che e attrezzature possono diff erire dalle informazioni 

riportate nella brochure per gli yacht Princess destinati al Nord America (ad es., l’impianto di climatizzazione e un generatore aggiornato faranno 

parte della dotazione di serie di tutti i modelli destinati al mercato nordamericano, mentre in sostituzione degli impianti a gas verranno fornite 

attrezzature da cucina elettriche). Per conoscere tutti i dettagli relativi alle specifi che nordamericane per i singoli modelli, si prega di consultare la 

brochure specifi ca per il mercato USA.

*Водоизмещения вычисляются с учётом 50% запаса топлива и воды, но без учёта установленного и иного дополнительного оборудования 

и веса членов команды. † Максимальные скорости зависят от чистоты корпуса, состояния дейдвудного устройства, загрузки судна, 

температур воды и воздуха, состояния моря и других факторов. Поэтому оценки скоростей произведены добросовестно, но без гарантий 

и ответственности со стороны Princess Yachts Limited. Любое судно, изображённое в данной брошюре, может быть оснащено 

дополнительным оборудованием. Спецификации могут быть изменены в любое время без уведомления и обязательств. Спецификация 

США ‡ Яхты Princess, построенные для эксплуатации в Северной Америке, сертифицированы Национальной Морской Ассоциацией 

Производителей (NMMA) с учётом рекомендаций по обеспечению безопасности, установленных Яхтенным Советом (ABYC), и 

соответствуют нормам, установленным Управлением Береговой Охраны Соединенных Штатов по Яхтенной Безопасности. Кроме того, 

некоторые характеристики, которые изменяются в моделях, будут обновлены на Princess Yachts, построенных для использования в 

Северной Америке. Таким образом, технические характеристики и оборудование могут отличаться от информации, представленной в 

данной брошюре для североамериканских яхт Princess (например, изменён генератор кондиционирования воздуха, и он будет включён в 

стандартную комплектацию для всех североамериканских моделей, электрическая плита поставляется вместо газовой). Пожалуйста, 

обратитесь к брошюре для США, чтобы получить полную информацию о североамериканской спецификации отдельных моделей.
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